



Трое жителей Хасавюртовского района подозреваются в совершении преступлений террористической направленности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей Хасавюртовского района. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 205.3 УК РФ (прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности), ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности террористической организации) и ч. 4 ст. 205.1 УК РФ (организация совершения преступлений террористической направленности).

По версии следствия, в октябре 2016 года подозреваемые, являясь участниками незаконного вооруженного формирования, действующего на территории города Хасавюрт, Хасавюртовского района и прилегающих к ним районов, зная, что организация «Исламское государство» Российской Федерацией признана террористической и ее деятельность на территории страны запрещена, осознавая, что нарушают общественную безопасность и интересы правосудия Российской Федерации, находясь в лесном массиве на административной территории села Эндирей Хасавюртовского района, путем дачи присяги вступили и приняли участие в составе указанной террористической организации.

Один из участников НВФ организовал в лесу обучение двоих других участников бандгруппы в целях осуществления террористической деятельности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление местонахождения и задержание подозреваемых, и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1158436>